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En este nuevo Catálogo Especial, ofrecemos una cuidada selección de artículos de las 
diferentes colecciones Revol de más demanda y todas las NOVEDADES lanzadas para 
este 2018. 

La versatilidad de Revol es el elemento clave para que sus colecciones puedan 
enfocarse a un largo número de usos. Descubre las piezas que mejor encajan en tu 
mesa, buffet, banquete o cocina.

Los precios de este catálogo tienen a partir de un 15% de descuento respecto a los 
precios PVP de nuestra Tarifa Catálogo 2018 Hotel & Restaurante. 
(Descuentos ya aplicados en los precios reflejados en el presente catálogo).

Precios especiales vigentes hasta el 31 de diciembre de 2018. 

*Precios IVA no incluído.
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VENTAJAS REVOL VS  PORCELANA CONVENCIONAL
 
Compuesta por caolín, feldespato y sílice, se cuece a una altísima temperatura (1.320ºC) lo que le ofrece unas excelentes 
cualidades, convirtiéndola en la opción profesional del sector HORECA.

COCCIÓN INCOMPARABLE 
La porcelana Revol reparte uniformemente y conserva el calor de los alimentos durante más tiempo, ayudando así al buen 
servicio de mesa. Perfecta para cocinar y presentar directamente a la mesa o al buffet.

COMPATIBLE CON MICROONDAS, LAVAVAJILLAS Y HORNOS (CON ALIMENTO)
Hasta 300 ºC, siempre con alimento, y hasta -20 ºC en congeladores. No apta para planchas ni cocinar a fuego directo.

RESISTENTE AL CHOQUE TÉRMICO
La porcelana REVOL resiste perfectamente el paso directo del congelador al horno precalentado. 

SUPERFÍCIES NO POROSAS 
No es porosa, por lo que no absorbe grasas, olores ni bacterias. Totalmente apta para alimentación.

AHORRO EN TIEMPO Y DINERO  
Gana agilidad y ahorra con las piezas REVOL preparadas para cocinar y servir en la misma pieza es una de las grandes 
ventajas de utilizar la porcelana culinaria REVOL.

100% NATURAL
No contiene cadmio ni plomo. 

ALTA RESISTENCIA MECÁNCIA
Su material le confiere una gran resistencia al choque mecánico.

FACILITA LA LIMPIEZA
Todas las piezas REVOL resultan muy fáciles de limpiar gracias a sus propiedades antiadherentes.

CALIDAD Y COLOR 
Las piezas de color negro (porcelana imitación pizarra y efecto hierro fundido) se realizan con una porcelana especial 
REVOL en pasta negra, por lo que al no ser un decorado, garantizará su color con el paso del tiempo.

* Grado de porosidad de la porcelana Revol = 0,05 % , mientras que la porcelana estándar = 0,50 % 
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IDENTITÉ REVOL
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alimentaire 100% naturelmaintien
en température
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mécanique

non-poreuxrésistance
thermique

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus
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¿POR QUÉ ELEGIR REVOL?
PORCELANA REFRACTARIA CULINARIA

COMPATIBLE
MICROONDAS

COCCIÓN
CON ALIMENTO 

HASTA 300ºC

RETIENE LA 
TEMPERATURA

COMPATIBLE 
LAVAVAJILLAS

RESISTENCIA 
CHOQUE TÉRMICO

CONGELADOR 
HASTA -20ºC

SUPERFÍCIE
NO POROSA

APTO 
ALIMENTACIÓN

LIMPIEZA 
FACILITADA

RESISTENCIA 
CHOQUE MECÁNICO

COMPATIBLE
SALAMANDRA

(CON ALIMENTO)

100%
NATURAL
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NOVEDADES 2018
SOLSTICE

INSPIRED, BY REVOL BELLE CUISINE SOLID

CLUB FRENCH CLASSICS
PÁG. 9

PÁG. 37 PÁG. 26 PÁG. 24

PÁG. 21 PÁG. 22
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SOLID INSPIRED, BY REVOL INSPIRED, BY REVOL EQUINOXE

SOLID ARBORESCENCE EQUINOXE

PÁG. 24 PÁG. 35 PÁG. 36 PÁG. 12

PÁG. 24 PÁG. 17 PÁG. 15
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EQUINOXE

BASALTARBORESCENCE

PÁG. 12

PÁG. 30PÁG. 17

Equinoxe evoca a la paz y frescura de la 
naturaleza a través de sus elegantes colores.

Piezas con aspecto de pizarra y las 
ventajas de la porcelana en tu mesa.

Inspirada en la naturaleza, evoca 
perfectamente las betas de los árboles.

Los platos  esfera de Solid inundan de elegancia la mesa con su 
presencia. Descubre las nueve llamativas decoraciones.

SOLID
PÁG. 24

REVOLMESA
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REVOLUTION2 IMPULSE
PÁG. 44 PÁG. 42

Revoluciona tu buffet con 
la inducción.

Impulse , con sus formas atrevidas proporciona 
un elemento distintivo a tu buffet.

Mezcla diversión, color y naturaleza con Inspired, by Revol 
para conseguir un toque desenfadado.

Club, con su color Negro Efecto Hierro Fundido 
proporciona elegancia y presencia a tu buffet.

REVOLBUFFET
INSPIRED, BY REVOL CLUB

PÁG. 33 PÁG. 21

PORCELANA APTA 
PARA INDUCCIÓN
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SOLSTICE
COLECCIÓN

BOL U/C PVP PROMO

652345 Ø  12,6cm - H 5,6cm - 40cl 6 14,88€

652338 Ø  8,8cm - H 4cm - 12cl 6 12,33€

652332 Ø  7,3cm - H 3,4cm - 7cl 6 10,63€

COSMOS PLATINIUM

Cosmos Platinium

PLATO RECTANGULAR U/C PVP PROMO

652421 30 x 13,5cm 4 22,53€

652401 21 x 17,5cm 4 20,83€

ROCA GOURMET U/C PVP PROMO

652363 Ø  4,8cm - H 2,5cm 6 7,23€
MINI TENEDOR U/C PVP PROMO

652321 L. 14,7cm 6 4,01€

ACERO INOX EFECTO GRANITO

COSMOS PLATINIUM

APTO 
HORNO

APTO 
MICROONDAS

APTO 
LAVAVAJILLAS

APTO 
CONGELADOR

APTO 
SALAMANDRA

Descubre Solstice, inspirada en 
la naturaleza para reinventar la 
presentación en mesa, el placer 
de cocinar y el de comer.

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018

NOVEDAD 2018
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BOL U/C PVP PROMO

652344 Ø  12,6cm - H 5,6cm - 40cl 6 15,73€

652337 Ø  8,8cm - H 4cm - 12cl 6 13,18€

652331 Ø  7,3cm - H 3,4cm - 7cl 6 11,48€

COSMOS GOLD

PLATO RECTANGULAR U/C PVP PROMO

652420 30 x 13,5cm 4 24,23€

652400 21 x 17,5cm 4 22,53€

ROCA GOURMET U/C PVP PROMO

652362 Ø  4,8cm - H 2,5cm 6 7,65€

EFECTO GRANITO ORO

COSMOS GOLD

APTO 
HORNO

APTO 
MICROONDAS

APTO 
LAVAVAJILLAS

APTO 
CONGELADOR

APTO 
SALAMANDRA

Cosmos Gold
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SOLSTICE
COLECCIÓN

PLATO RECTANGULAR U/C PVP PROMO

652423 30 x 13,5cm 4 25,08€

652402 21 x 17,5cm 4 23,38€

BOL U/C PVP PROMO

652359 Ø  12,6cm - H 5,6cm - 40cl 6 16,58€

652358 Ø  8,8cm - H 4cm - 12cl 6 14,03€

652356 Ø  7,3cm - H 3,4cm - 7cl 6 12,33€

SOLAR STORM EFECTO LAVA

Solar Storm

BOL

652342 Ø  12,6cm - H 5,6cm - 40cl 6 16,58€

652335 Ø  8,8cm - H 4cm - 12cl 6 14,03€

652328 Ø  7,3cm - H 3,4cm - 7cl 6 12,33€

SUNSET GOLD

BOL U/CU/C PVP PROMOPVP PROMO

652343 Ø  12,6cm - H 5,6cm - 40cl 6 14,88€

652336 Ø  8,8cm - H 4cm - 12cl 6 12,33€

652330 Ø  7,3cm - H 3,4cm - 7cl 6 10,63€

SUNRISE GOLD EFECTO OROORO AUTÉNTICO

SOLAR STORM

SUNRISE GOLD

SUNSET GOLD

APTO 
HORNO

APTO 
MICROONDAS

APTO 
LAVAVAJILLAS

APTO 
CONGELADOR

APTO 
SALAMANDRA

Sunrise Gold

Sunset Gold

Inspirada en la puesta 
de sol.

Inspirada en el 
amanecer.

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018

NOVEDAD 2018
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PLATO RECTANGULAR U/C PVP PROMO

652427 30 x 13,5cm 4 18,28€
652428 21 x 17,5cm 4 16,58€

MOON LIGHT EFECTO CUERO GRIS

Moon Light

BOL U/C PVP PROMO

652360 Ø  12,6cm - H 5,6cm - 40cl 6 12,33€

652361 Ø  8,8cm - H 4cm - 12cl 6 9,78€

652357 Ø  7,3cm - H 3,4cm - 7cl 6 8,50€

BLACK MOON

PLATO RECTANGULAR U/C PVP PROMO

652424 30 x 13,5cm 4 17,43€

652403 21 x 17,5cm 4 15,73€

EFECTO CUERO

BLACK MOON

MOON LIGHT

APTO 
HORNO

APTO 
MICROONDAS

APTO 
LAVAVAJILLAS

APTO 
CONGELADOR

APTO 
SALAMANDRA

Black Moon
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EQUINOXE
COLECCIÓN

NUEVO COLOR BLANCO CUMULUS

PLATO COUPE U/C PVP PROMO

649503 Plato Ø  31,5cm 2 25,93€

649502 Plato Ø  31,5cm 2 22,91€

649501 Plato Ø  31,5cm 2 22,91€

651429 Plato Ø  31,5cm 2 22,91€

650423 Plato Ø  26cm 6 18,90€

650420 Plato Ø  26cm 6 17,50€

650421 Plato Ø  26cm 6 17,50€

651438 Plato Ø  26cm 6 17,50€

649500 Plato Ø  28cm 6 22,80€

649499 Plato Ø  28cm 6 21,01€

649497 Plato Ø  28cm 6 21,01€

651439 Plato Ø  28cm 6 21,01€

650432 Plato Ø  24cm 6 17,66€

650430 Plato Ø  24cm 6 16,35€

650431 Plato Ø  24cm 6 16,35€

651437 Plato Ø  24cm 6 16,35€

649496 Plato Ø  21,5cm 6 14,79€

649495 Plato Ø  21,5cm 6 13,60€

649494 Plato Ø  21,5cm 6 13,60€

651436 Plato Ø  21,5cm 6 13,60€

649493 Plato Ø  16cm 6 12,89€

649492 Plato Ø  16cm 6 11,30€

649491 Plato Ø  16cm 6 11,30€

651435 Plato Ø  16cm 6 11,30€

U/C U/CPVP PROMO PVP PROMO

BOL COUPE U/C PVP PROMO

649559 Bol Ø  27cm - H 5cm 4 22,94€

649557 Bol Ø  27cm - H 5cm 4 20,99€

649558 Bol Ø  27cm - H 5cm 4 20,99€

651430 Bol Ø  27cm - H 5cm 4 20,99€

649506 Bol Ø  24cm - H 5,5cm 6 20,29€

649505 Bol Ø  24cm - H 5,5cm 6 18,66€

649504 Bol Ø  24cm - H 5,5cm 6 18,66€

651442 Bol Ø  24cm - H 5,5cm 6 18,66€

649579 Bol Ø  19cm - H 6,5cm 6 18,08€

649578 Bol Ø  19cm - H 6,5cm 6 15,73€

649577 Bol Ø  19cm - H 6,5cm 6 15,73€

651441 Bol Ø  19cm - H 6,5cm 6 15,73€

649589 Bol Ø  15cm - H 5,6cm 6 12,18€

649588 Bol Ø  15cm - H 5,6cm 6 10,78€

649587 Bol Ø  15cm - H 5,6cm 6 10,78€

651440 Bol Ø  15cm - H 5,6cm 6 10,78€

U/C PVP PROMO

AZUL CIRRUS BRILLO

GRIS PIMIENTA MATE

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

BLANCO CUMULUS BRILLO - NUEVO

NUEVO COLOR

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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FUENTE OVAL U/C PVP PROMO

649556 35 x 22,3cm 4 22,51€

649554 35 x 22,3cm 4 20,36€

649555 35 x 22,3cm 4 20,36€

651431 35 x 22,3cm 4 20,36€

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

649568 32,5 x 15cm 4 19,52€

649566 32,5 x 15cm 4 16,97€

649567 32,5 x 15cm 4 16,97€

651432 32,5 x 15cm 4 16,97€

PIEZAS EN AZUL Y GRIS PIMIENTA DECORADAS A MANO

AZUL CIRRUS BRILLO
GRIS 

PIMIENTA 
MATE

NEGRO EFECTO 
HIERRO FUNDIDO

BLANCO 
CUMULUS 

BRILLO
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EQUINOXE
COLECCIÓN

BOL DE ARROZ U/C PVP PROMO

649596 Ø  12cm - H 6,5cm - 30cl 6 11,56€

649595 Ø  12cm - H 6,5cm - 30cl 6 10,12€

649594 Ø  12cm - H 6,5cm - 30cl 6 10,12€

651445 Ø  12cm - H 6,5cm - 30cl 6 10,12€

PLATO / BOL U/C PVP PROMO

649509 Ø  14cm - H 2,5cm - 15cl 6 11,41€

649508 Ø  14cm - H 2,5cm - 15cl 6 10,03€

649507 Ø  14cm - H 2,5cm - 15cl 6 10,03€

651443 Ø  14cm - H 2,5cm - 15cl 6 10,03€

BOL CÓNICO U/C PVP PROMO

649611 Ø  10,5cm - H 8cm - 25cl 4 8,58€

649609 Ø  10,5cm - H 8cm - 25cl 4 7,52€

649610 Ø  10,5cm - H 8cm - 25cl 4 7,52€

651433 Ø  10,5cm - H 8cm - 25cl 4 7,52€

651730 Ø  8,2cm - H 4,1cm - 8cl 6 7,44€

651728 Ø  8,2cm - H 4,1cm - 8cl 6 6,47€

651729 Ø  8,2cm - H 4,1cm - 8cl 6 6,47€

651731 Ø  8,2cm - H 4,1cm - 8cl 6 6,47€

649607 Ø  6,3cm - H 5cm - 5cl 6 6,89€

649605 Ø  6,3cm - H 5cm - 5cl 6 5,99€

649606 Ø  6,3cm - H 5cm - 5cl 6 5,99€

651444 Ø  6,3cm - H 5cm - 5cl 6 5,99€

VASO (15CL) U/C PVP PROMO

652031 Ø  7,3cm - H 7,6cm - 15cl 6 11,02€

652028 Ø  7,3cm - H 7,6cm - 15cl 6 10,19€

652029 Ø  7,3cm - H 7,6cm - 15cl 6 10,19€

652030 Ø  7,3cm - H 7,6cm - 15cl 6 10,19€

AZUL 
CIRRUS 
BRILLO

GRIS 
PIMIENTA 

MATE

NEGRO 
EFECTO 
HIERRO 

FUNDIDO

BLANCO 
CUMULUS 

BRILLO

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018

AZUL CIRRUS BRILLO

GRIS PIMIENTA MATE

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

BLANCO CUMULUS BRILLO - NUEVO
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Nuevo plato hondo y campana para el Set de Dim Sum.  Ya 
sea para platos ahumados o al vapor, desata tu imaginación 
combinándolos como quieras y sorprende a tus invitados 
con estilo.

CAMPANA U/C PVP PROMO

649521 Campana Dim Sum - Ø  16cm - H 7,2cm 2 11,69€

649519 Campana Dim Sum - Ø  16cm - H 7,2cm 2 10,16€

649520 Campana Dim Sum - Ø  16cm - H 7,2cm 2 10,16€

651448 Campana Dim Sum - Ø  16cm - H 7,2cm 2 10,16€

PLATO PLANO U/C PVP PROMO

649515 Plato Dim Sum - Ø  22cm - H 2,3cm 4 15,68€

649513 Plato Dim Sum - Ø  22cm - H 2,3cm 4 13,39€

649514 Plato Dim Sum - Ø  22cm - H 2,3cm 4 13,39€

651450 Plato Dim Sum - Ø  22cm - H 2,3cm 4 13,39€

DIM SUM - SET COMPLETO U/C PVP PROMO

649524 Conjunto Dim Sum - Ø  22cm - H 13cm 1 43,35€

649522 Conjunto Dim Sum - Ø  22cm - H 13cm 1 37,83€

649523 Conjunto Dim Sum - Ø  22cm - H 13cm 1 37,83€

651451 Conjunto Dim Sum - Ø  22cm - H 13cm 1 37,83€

BASE DIM SUM SUELTA U/C PVP PROMO

649512 Base Dim Sum - Ø  16cm - H 5,3cm 4 19,46€

649510 Base Dim Sum - Ø  16cm - H 5,3cm 4 16,91€

649511 Base Dim Sum - Ø  16cm - H 5,3cm 4 16,91€

651449 Base Dim Sum - Ø  16cm - H 5,3cm 4 16,91€

PLATO HONDO U/C PVP PROMO

651641 Plato Hondo Dim Sum - Ø  21,5cm - H 4,6cm 4 17,26€

651639 Plato Hondo Dim Sum - Ø  21,5cm - H 4,6cm 4 15,00€

651640 Plato Hondo Dim Sum - Ø  21,5cm - H 4,6cm 4 15,00€

651642 Plato Hondo Dim Sum - Ø  21,5cm - H 4,6cm 4 15,00€

DIM SUM - SET CON PLATO HONDO U/C PVP PROMO

651646 Conjunto Dim Sum Plato Hondo - Ø  22cm - H 17cm 1 45,90€

651644 Conjunto Dim Sum Plato Hondo - Ø  22cm - H 17cm 1 39,95€

651645 Conjunto Dim Sum Plato Hondo - Ø  22cm - H 17cm 1 39,95€

651955 Conjunto Dim Sum Plato Hondo - Ø  22cm - H 17cm 1 39,95€

SET CAMPANA + PLATO HONDO U/C PVP PROMO

651658 Conjunto Campana + Plato Hondo - Ø  22cm - H 11cm 1 28,86€

651656 Conjunto Campana + Plato Hondo - Ø  22cm - H 11cm 1 25,08€

651657 Conjunto Campana + Plato Hondo - Ø  22cm - H 11cm 1 25,08€

651965 Conjunto Campana + Plato Hondo - Ø  22cm - H 11cm 1 25,08€
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ARBORESCENCE
COLECCIÓN

VASO ALTO (25CL) U/C PVP PROMO

648431 Ø  8,2cm - H 11cm 6 12,49€

648432 Ø  8,2cm - H 11cm 6 12,49€

648433 Ø  8,2cm - H 11cm 6 12,49€

BOL DESAYUNO (30CL) U/C PVP PROMO

648926 Ø  12cm - H 6,5cm 6 11,50€

648927 Ø  12cm - H 6,5cm 6 11,50€

648928 Ø  12cm - H 6,5cm 6 11,50€

BOL DESAYUNO (60CL) U/C PVP PROMO

648419 Ø  15cm - H 8cm 6 13,31€

648420 Ø  15cm - H 8cm 6 13,31€

648421 Ø  15cm - H 8cm 6 13,31€

BOL ALTO XL (2,5L) U/C PVP PROMO

650476 Ø  27,3cm - H 10cm 1 30,29€

650477 Ø  27,3cm - H 10cm 1 30,29€

650478 Ø  27,3cm - H 10cm 1 30,29€

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

648307 32 x 23cm 2 26,27€

648308 32 x 23cm 2 26,27€

648309 32 x 23cm 2 26,27€

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

648334 30,2  x 15,3cm 6 19,74€

648335 30,2  x 15,3cm 6 19,74€

648336 30,2  x 15,3cm 6 19,74€

VASO BAJO (8CL) U/C PVP PROMO

648406 Ø  6cm - H 8cm 6 8,48€

648407 Ø  6cm - H 8cm 6 8,48€

648408 Ø  6cm - H 8cm 6 8,48€

VASO MEDIANO (18CL) U/C PVP PROMO

648843 Ø  8cm - H 8,5cm 6 10,04€

648844 Ø  8cm - H 8,5cm 6 10,04€

648845 Ø  8cm - H 8,5cm 6 10,04€

MARFIL

MARFIL

REGALIZ

REGALIZ

PIMIENTA

PIMIENTA
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BOL COUPE XL (3,5L) U/C PVP PROMO

650448 Ø 33,5cm - H 9cm 2 33,63€

650449 Ø 33,5cm - H 9cm 2 33,63€

650450 Ø 33,5cm - H 9cm 2 33,63€

JUEGO CAFÉ CAPPUCCINO (18CL) U/C PVP PROMO

651277 Ø 16cm - H 10,5cm - 18cl 6 20,33€

651278 Ø 16cm - H 10,5cm - 18cl 6 20,33€

651279 Ø 16cm - H 10,5cm - 18cl 6 20,33€

PLATO ORO REAL + REGALIZ

PLATO ORO REAL + BLANCO MARFIL

U/C PVP PROMO

648603 Plato presentación Ø 31cm 2 63,16€

U/C PVP PROMO

648604 Plato presentación Ø 31cm 2 52,34€

U/C PVP PROMO

648609 Plato presentación Ø 31cm 2 52,34€

U/C PVP PROMO

648608 Plato presentación Ø 31cm 2 63,16€

PLATO PLATA REAL + BLANCO MARFIL

PLATO PLATA REAL + REGALIZ

JUEGO CAFÉ ESPRESSO (8CL) U/C PVP PROMO

651271 Ø 14cm - H 10cm - 8cl 6 17,98€

651272 Ø 14cm - H 10cm - 8cl 6 17,98€

651273 Ø 14cm - H 10cm - 8cl 6 17,98€

PLATILLO CAPPUCCINO U/C PVP PROMO

651255 Ø 16cm 6 11,26€

651256 Ø 16cm 6 11,26€

651257 Ø 16cm 6 11,26€

PLATILLO ESPRESSO U/C PVP PROMO

651263 Ø 14cm 6 10,38€

651264 Ø 14cm 6 10,38€

651265 Ø 14cm 6 10,38€

PLATO REDONDO U/C PVP PROMO

648324 Ø  31cm 2 27,17€

648325 Ø  31cm 2 27,17€

648326 Ø  31cm 2 27,17€

648279 Ø  28,3cm 6 24,96€

648280 Ø  28,3cm 6 24,96€

648281 Ø  28,3cm 6 24,96€

648342 Ø  26,5cm 6 21,68€

648344 Ø  26,5cm 6 21,68€

648345 Ø  26,5cm 6 21,68€

648353 Ø  21,5cm 6 16,07€

648474 Ø  21,5cm 6 16,07€

648475 Ø  21,5cm 6 16,07€

648362 Ø  16cm 6 13,57€

648364 Ø  16cm 6 13,57€

648365 Ø  16cm 6 13,57€

ACABADOS EN ORO Y PLATA REAL

BOL COUPE U/C PVP PROMO

648288 Ø  24,2cm - H 5,7cm 6 22,12€

648289 Ø  24,2cm - H 5,7cm 6 22,12€

648290 Ø  24,2cm - H 5,7cm 6 22,12€

648297 Ø  19cm - H 6,5cm 6 17,87€

648298 Ø  19cm - H 6,5cm 6 17,87€

648299 Ø  19cm - H 6,5cm 6 17,87€

648941 Ø  14cm - H 3,2cm 6 11,76€

648942 Ø  14cm - H 3,2cm 6 11,76€

648943 Ø  14cm - H 3,2cm 6 11,76€

648398 Ø  7cm - H 2,2cm 6 6,77€

648399 Ø  7cm - H 2,2cm 6 6,77€

648400 Ø  7cm - H 2,2cm 6 6,77€

648390 Ø  15cm - H 5,6cm 6 12,65€

648391 Ø  15cm - H 5,6cm 6 12,65€

648392 Ø  15cm - H 5,6cm 6 12,65€

650001 Ø  16cm - H 3,5cm 6 13,88€

650002 Ø  16cm - H 3,5cm 6 13,88€

650003 Ø  16cm - H 3,5cm 6 13,88€

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018

MARFIL

REGALIZ

PIMIENTA

NO APTOS LAVAVAJILLAS Y MICROONDAS
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SUCCESSION
COLECCIÓN

BOL ALTO GRANDE U/C PVP PROMO

650732 Ø  10cm - H 8,9cm - 20cl 6 11,39€

650733 Ø  10cm - H 8,9cm - 20cl 6 11,39€

BOL ALTO PEQUEÑO U/C PVP PROMO

650734 Ø  6,2cm - H 6,3cm - 8cl 6 8,93€

650735 Ø  6,2cm - H 6,3cm - 8cl 6 8,93€

BOL ENSALADA U/C PVP PROMO

650736 Ø  17cm - H 5,5cm - 45cl 6 14,33€

650737 Ø  17cm - H 5,5cm - 45cl 6 14,33€

ENSALADERA U/C PVP PROMO

650724 Ø  28cm - H 10cm - 3L 1 31,71€

650725 Ø  28cm - H 10cm - 3L 1 31,71€

BLANCO
NEGRO
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PLATO POSTRE U/C PVP PROMO

650730 Ø  21cm - H 2,2cm 6 13,07€

650731 Ø  21cm - H 2,2cm 6 13,07€

PLATO SOPA U/C PVP PROMO

650728 Ø  23cm - H 3,8cm 6 17,60€

650729 Ø  23cm - H 3,8cm 6 17,60€

JARRA U/C PVP PROMO

650741 H 18cm - 75cl 1 27,38€

650740 H 18cm - 75cl 1 27,38€

PLATO LLANO U/C PVP PROMO

650726 Ø  26cm - H 2,8cm 6 19,59€

650727 Ø  26cm - H 2,8cm 6 19,59€

Piezas en  blanco y negro con acabado mate en el 
exterior y brillo en el interior.
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PLATO CUADRADO U/C PVP PROMO

647929 20,8 x 20 x 2,9cm 6 12,34€

647930 20,8 x 20 x 2,9cm 6 13,57€

647931 26,4 x 25,5 x 2,9cm 6 15,69€

647932 26,4 x 25,5 x 2,9cm 6 17,26€

PLATO CUADRADO HONDO U/C PVP PROMO

647673 20,4 x 20,2 x 5cm (75cl) 4 12,28€

647672 20,4 x 20,2 x 5cm (75cl) 4 13,51€

FUENTE RECTANGULAR HONDA U/C PVP PROMO

647914 19 x 13 x 3,5cm (30cl) 6 8,23€

647915 19 x 13 x 3,5cm (30cl) 6 9,04€

648009 20,7 x 14,4 x 4,8cm (45cl) 6 9,02€

648010 20,7 x 14,4 x 4,8cm (45cl) 6 9,92€

BOL ENSALADA U/C PVP PROMO

649220 26 x 26 x 10cm (300cl) 1 20,08€

649223 26 x 26 x 10cm (300cl) 1 22,09€

647923 14,5 x 14 x 6cm (45cl) 4 7,71€

647924 14,5 x 14 x 6cm (45cl) 4 8,48€

CLUB
COLECCIÓN

Descubre la nueva y más ancha fuente rectangular 
de 29 x 17,8 cm diseñada por Bistro Dining Tables.

BLANCO BRILLO
NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO
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FUENTE RECTANGULAR 29CM U/C PVP PROMO

652108 29 x 17,8 x 2,9cm 6 12,95€

652109 29 x 17,8 x 2,9cm 6 14,12€

FUENTE RECTANGULAR 36CM U/C PVP PROMO

645789 36 x 15 x 2,9cm 4 14,12€

646319 36 x 15 x 2,9cm 4 15,05€

645790 36 x 21 x 2,9cm 4 15,23€

646321 36 x 21 x 2,9cm 4 16,13€

BOL ALTO U/C PVP PROMO

652099 6,5 x 6,7 x 3,2 (4cl) 12 4,54€

652100 6,5 x 6,7 x 3,2 (4cl) 12 4,96€

648822 8 x 8 x 3,7cm (8cl) 12 4,75€

648823 8 x 8 x 3,7cm (8cl) 12 5,21€

BOL BAJO U/C PVP PROMO

652101 8 x 8,2 x 2,7cm (5cl) 12 4,71€

652102 8 x 8,2 x 2,7cm (5cl) 12 5,14€

648808 13 x 12,5 x 4cm (25cl) 12 6,78€

648809 13 x 12,5 x 4cm (25cl) 12 7,46€

FUENTE RECT. ESTRECHA U/C PVP PROMO

647927 33,2 x 7,8 x 2,9cm 2 11,53€

647928 33,2 x 7,8 x 2,9cm 2 12,67€

FUENTE RECTANGULAR 24CM U/C PVP PROMO

647933 24 x 12,5 x 2,9cm 6 9,62€

647934 24 x 12,5 x 2,9cm 6 10,58€

FUENTE RECTANGULAR XL U/C PVP PROMO

650386 48 x 21 x 2,9cm 4 24,34€

650387 48 x 21 x 2,9cm 4 26,78€

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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FRENCH CLASSICS DALE UN TOQUE DISTINTO
COLECCIÓN A TU ENSALADA

PLATO HUEVOS REDONDO U/C PVP PROMO

615460 Ø 12,8cm - H 3,5cm (13cl) 6 5,34€

644691 Ø 15cm - H 3,5cm (20cl) 6 7,52€

615459 Ø 15cm - H 3,5cm (20cl) 6 5,81€

644693 Ø 18cm - H 4,5cm (35cl) 6 8,86€

615465 Ø 18cm - H 4,5cm (35cl) 6 6,92€

615466 Ø 20,5cm - H 5cm (55cl) 6 11,28€

PLATO CREMA CATALANA U/C PVP PROMO

645056 Ø 12cm - H 3cm (16cl) 6 4,17€

651842 Ø 14cm - H 2,5cm (16cl) 6 8,07€

651841 Ø 14cm - H 2,5cm (16cl) 6 7,00€

615018 Ø 14cm - H 2,5cm (16cl) 6 5,13€

FUENTE REDONDA CON OREJAS U/C PVP PROMO

651950 Ø 15cm - H 3,5cm (25cl) 4 9,32€

651949 Ø 15cm - H 3,5cm (25cl) 4 8,40€

651947 Ø 15cm - H 3,5cm (25cl) 4 7,64€

651953 Ø 18cm - H 3,5cm (45cl) 4 12,30€

651952 Ø 18cm - H 3,5cm (45cl) 4 11,18€

651951 Ø 18cm - H 3,5cm (45cl) 4 10,17€

BOL TIPO RAMEKÍN XL U/C PVP PROMO

651866 Ø 18,5cm - H 10cm (170cl) 1 19,09€

651865 Ø 18,5cm - H 10cm (170cl) 1 17,36€

651864 Ø 18,5cm - H 10cm (170cl) 1 15,10€

651691 Ø 20cm - H 8,4cm (165cl) 2 16,95€

646497 Ø 20cm - H 8,4cm (165cl) 2 15,41€

638799 Ø 20cm - H 8,4cm (165cl) 2 13,40€

FUENTE OVAL CON OREJAS U/C PVP PROMO

651707 16,3 x 9,3 x 3,5cm (15cl) 4 7,64€

651706 16,3 x 9,3 x 3,5cm (15cl) 4 6,67€

615271 16,3 x 9,3 x 3,5cm (15cl) 4 5,70€

651705 20 x 11 x 4cm (20cl) 4 10,18€

651704 20 x 11 x 4cm (20cl) 4 9,26€

615270 20 x 11 x 4cm (20cl) 4 8,12€

615272 23 x 13,5 x 5cm (40cl) 4 9,11€

615273 29 x 17 x 6cm (70cl) 4 11,30€

BOL TIPO RAMEKÍN M U/C PVP PROMO

615033 Ø 8cm - H 4,5cm (15cl) 12 2,98€

651686 Ø 8,2cm - H 5,2cm (16cl) 12 5,32€

644746 Ø 8,2cm - H 5,2cm (16cl) 12 4,84€

616916 Ø 8,2cm - H 5,2cm (16cl) 12 3,06€

651850 Ø 9cm - H 6,5cm (23cl) 6 5,85€

646494 Ø 9cm - H 6,5cm (23cl) 6 5,24€

615279 Ø 9cm - H 6,5cm (23cl) 6 3,63€

612511 Ø 10cm - H 6,5cm (30cl) 6 4,26€

615287 Ø 11,8cm - H 5,4cm (37cl) 4 5,30€

RAMEKÍN U/C PVP PROMO

615066 Ø 6,8cm - H 3,5cm (8cl) 12 2,48€

615067 Ø 7,5cm - H 3,6cm (9cl) 12 2,57€

615076 Ø 8cm - H 3,9cm (11cl) 12 2,70€

651688 Ø 9,4cm - H 4,3cm (17cl) 6 5,80€

644695 Ø 9,4cm - H 4,3cm (17cl) 6 5,14€

615068 Ø 9,4cm - H 4,3cm (17cl) 6 2,92€

615069 Ø 10,5cm - H 5cm (25cl) 4 3,44€

BOL TIPO RAMEKÍN XL
Ø 20cm - H 8,4cm (165cl)

646497

BLANCO BRILLO
NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

GRIS PIMIENTA MATE

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018



23

TARTERA REDONDA U/C PVP PROMO

651684 Ø 12,5cm - H 2,6cm (17cl) 6 6,38€

644703 Ø 12,5cm - H 2,6cm (17cl) 6 5,80€

612426 Ø 12,5cm - H 2,6cm (17cl) 6 4,76€

651855 Ø 30cm - H 4cm (200cl) 1 22,53€

651854 Ø 30cm - H 4cm (200cl) 1 20,49€

005645 Ø 30cm - H 4cm (200cl) 1 18,62€

MINI SARTÉN U/C PVP PROMO

643510 Ø 10,5cm - H 4,5cm (20cl) 6 7,17€

615640 Ø 10,5cm - H 4,5cm (20cl) 6 6,50€

SOPERA CABEZA LEÓN CON TAPA U/C PVP PROMO

615511 Ø 11,5cm - H 16,5cm (35cl) 6 17,31€

SOPERA CABEZA LEÓN SIN TAPA U/C PVP PROMO

644829 Ø 5,7cm - H 4,5cm (4cl) 6 5,06€

615513 Ø 5,7cm - H 4,5cm (4cl) 6 4,60€

651876 Ø 10,4cm - H 8cm (25cl) 6 9,75€

651875 Ø 10,4cm - H 8cm (25cl) 6 8,48€

615509 Ø 10,4cm - H 8cm (25cl) 6 6,79€

651693 Ø 11,5cm - H 8,8cm (35cl) 6 10,54€

644698 Ø 11,5cm - H 8,8cm (35cl) 6 9,57€

612425 Ø 11,5cm - H 8,8cm (35cl) 6 7,62€

651873 Ø 12,5cm - H 9,6cm (45cl) 6 12,41€

646139 Ø 12,5cm - H 9,6cm (45cl) 6 11,26€

646138 Ø 12,5cm - H 9,6cm (45cl) 6 8,47€

615512 Ø 13,7cm - H 10,6cm (65cl) 2 13,31€

638802 Ø 15,6cm - H 12cm (125cl) 2 17,58€

638801 Ø 18,5cm - H 13,2cm (150cl) 2 25,01€

TARTERA OVAL U/C PVP PROMO

612510 15 x 11 x 2,7cm (15cl) 6 5,70€

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

651879 16 x 12,2 x 3,2cm (30cl) 4 9,22€

651878 16 x 12,2 x 3,2cm (30cl) 4 7,96€

651877 16 x 12,2 x 3,2cm (30cl) 4 7,23€

651587 19 x 14,5 x 4cm (35cl) 4 11,04€

651585 19 x 14,5 x 4cm (35cl) 4 10,05€

651584 19 x 14,5 x 4cm (35cl) 4 9,14€

651844 21,5 x 16 x 4,5cm (100cl) 4 15,24€

651843 21,5 x 16 x 4,5cm (100cl) 4 13,86€

615473 21,5 x 16 x 4,5cm (100cl) 4 12,60€

651846 27 x 21 x 5cm (150cl) 2 22,24€

651845 27 x 21 x 5cm (150cl) 2 20,22€

615474 27 x 21 x 5cm (150cl) 2 18,39€

651848 34 x 24 x 6cm (250cl) 2 30,33€

651847 34 x 24 x 6cm (250cl) 2 27,57€

615475 34 x 24 x 6cm (250cl) 2 25,07€
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BOL GOURMET U/C PVP PROMO

647495 Ø 17,5cm - H 4,5cm (45cl) 6 12,83€

647496 Ø 17,5cm - H 4,5cm (45cl) 6 12,83€

647497 Ø 17,5cm - H 4,5cm (45cl) 6 12,83€

649099 Ø 23,5cm - H 4,5cm (70cl) 4 18,22€

649100 Ø 23,5cm - H 4,5cm (70cl) 4 18,22€

649101 Ø 23,5cm - H 4,5cm (70cl) 4 18,22€

651960 Ø 27cm - H 4,5cm (100cl) 4 21,65€

651961 Ø 27cm - H 4,5cm (100cl) 4 21,65€

651962 Ø 27cm - H 4,5cm (100cl) 4 21,65€

BOL SOPA IRREGULAR U/C PVP PROMO

646403 12,3 x 11,2 x 10,5cm (45cl) 6 10,48€

646407 12,3 x 11,2 x 10,5cm (45cl) 6 12,62€

646408 12,3 x 11,2 x 10,5cm (45cl) 6 12,62€

BOL TUBO U/C PVP PROMO

646428 Ø 5cm - H 7cm (5cl) 6 8,30€

646429 Ø 5cm - H 7cm (5cl) 6 8,30€

646430 Ø 5cm - H 7cm (5cl) 6 8,30€

MINI BOL INCLINADO U/C PVP PROMO

645843 Ø 7,5cm - H 5,3cm (4cl) 6 7,53€

645844 Ø 7,5cm - H 5,3cm (4cl) 6 7,53€

645845 Ø 7,5cm - H 5,3cm (4cl) 6 7,53€

PLATO ESFERA Ø 30,3CM U/C PVP PROMO

650354 Constellation - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 39,27€

650355 Meteor - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 39,27€

650356 Gold Sparkle - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 39,27€

651573 Golden Vibrato 1 - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 45,90€

651574 Golden Vibrato 2 - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 45,90€

651569 Silver Crescendo - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 47,60€

651570 Copper Crescendo - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 47,60€

651567 Tempo 1 (Oro real) - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 54,40€

651568 Tempo 2 (Oro real) - Hueco int. Ø 12,5cm (30cl) 4 54,40€

MANTEQUERA REVERSIBLE U/C PVP PROMO

645825 10,5 x 7,5 x 3,5cm (10cl) 6 5,67€

PLATILLO AJADO U/C PVP PROMO

644586 Espresso - Ø 12,5cm - H 2,5cm 6 4,67€

646717 Cappuccino - Ø 13cm - H 2,5cm 6 5,11€

BANDEJA TAPAS (BORDE INCL.) U/C PVP PROMO

647363 31 x 11 x 2cm 4 9,17€

FUENTE BAGUETTE U/C PVP PROMO

645765 8,5 x 5 x 2cm 6 3,78€

645768 15 x 5 x 2cm 6 4,63€

645866 27,3 x 5 x 2cm 6 5,77€

SOLID & LIKID
COLECCIÓN

650354 650355 650356 651573 651574 651569 651570 651567 651568

Los platos 651567 y 651568 
contienen ORO real, por lo tanto 
no son aptos para lavavajillas ni 
microondas.

BLANCO BRILLO + NEGRO MATE

NEGRO BRILLO + NEGRO MATE

ROJO BRILLO + NEGRO MATE

BLANCO BRILLO

NEGRO EFECTO PIZARRA

NEGRO MATE

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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BOL S U/C PVP PROMO

646398 Ø 11cm - H 6,7cm (30cl) 6 8,74€

646399 Ø 11cm - H 6,7cm (30cl) 6 8,74€

646400 Ø 11cm - H 6,7cm (30cl) 6 8,74€

BOL TAPAS U/C PVP PROMO

646421 Ø 8cm - H 6cm (15cl) 6 6,80€

646422 Ø 8cm - H 6cm (15cl) 6 6,80€

646423 Ø 8cm - H 6cm (15cl) 6 6,80€

BOL M U/C PVP PROMO

646369 Ø 13cm - H 8,2cm (55cl) 6 10,17€

646370 Ø 13cm - H 8,2cm (55cl) 6 10,17€

646371 Ø 13cm - H 8,2cm (55cl) 6 10,17€

CONJUNTO SAL/PIMIENTA U/C PVP PROMO

645010 12 x 8 x 8,5cm 1 18,66€

BOL ENSALADERA U/C PVP PROMO

649096 Ø 20cm - H 9cm (150cl) 3 18,45€

649097 Ø 20cm - H 9cm (150cl) 3 18,45€

649098 Ø 20cm - H 9cm (150cl) 3 18,45€

JARRA LIKID U/C PVP PROMO

644309 6,7 x 6,2 x 10cm (10cl) 4 7,34€

644375 6,7 x 6,2 x 10cm (10cl) 4 8,43€

644385 6,7 x 6,2 x 10cm (10cl) 4 8,43€

644306 8,8 x 8 x 13cm (25cl) 4 9,78€

644378 8,8 x 8 x 13cm (25cl) 4 11,26€

644386 8,8 x 8 x 13cm (25cl) 4 11,26€

644303 11 x 10 x 16,2cm (50cl) 4 12,58€

644346 11 x 10 x 16,2cm (50cl) 4 14,41€

644387 11 x 10 x 16,2cm (50cl) 4 14,41€

644837 12 x 11 x 20cm (75cl) 4 14,03€

644833 12 x 11 x 20cm (75cl) 4 16,58€

644836 12 x 11 x 20cm (75cl) 4 16,58€

SALSERA U/C PVP PROMO

644988 10 x 8 x 9cm (20cl) 4 7,10€

644989 10 x 8 x 9cm (20cl) 4 7,99€

644990 10 x 8 x 9cm (20cl) 4 7,99€

BOTELLA SURTIDOR U/C PVP PROMO

645302 8,3 x 7,9 x 16,5cm (25cl) 2 14,41€

SET MOSTACERA U/C PVP PROMO

644999 Ø 7,3cm - H 9cm (15cl) 4 10,45€

645000 Ø 7,3cm - H 9cm (15cl) 4 10,87€

MINI BOL XXS U/C PVP PROMO

647322 Ø 5cm - H 3,5cm (3cl) 6 4,62€

647323 Ø 5cm - H 3,5cm (3cl) 6 4,62€

647324 Ø 5cm - H 3,5cm (3cl) 6 4,62€
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FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

614854 12 x 10 x 4,5cm (33cl) 4 8,13€

614849 16 x 11 x 4,5cm (45cl) 4 9,54€

616952 19 x 12,5 x 5cm (70cl) 3 11,87€

614850 26 x 18,5 x 6cm (170cl) 2 21,53€

005569 30 x 21,5 x 6,5cm (250cl) 1 27,76€

005571 34 x 25 x 6,5cm (350cl) 1 32,72€

638195 44 x 32 x 7,3cm (600cl) 1 62,54€

MINI WOK U/C PVP PROMO

647569 Ø 7,5cm - H 3,7cm (7cl) 6 5,61€

636915 Ø 7,5cm - H 3,7cm (7cl) 6 5,19€

FUENTE OVAL U/C PVP PROMO

642087 18 x 12 x 4,5cm (40cl) 4 10,99€

638205 18 x 12 x 4,5cm (40cl) 4 10,00€

647579 20 x 12,5 x 3,5cm (35cl) 4 12,30€

614832 20 x 12,5 x 3,5cm (35cl) 4 11,19€

647582 24 x 15,5 x 4cm (70cl) 4 14,93€

614855 24 x 15,5 x 4cm (70cl) 4 13,57€

644679 28 x 19 x 4,5cm (100cl) 2 20,83€

616954 28 x 19 x 4,5cm (100cl) 2 18,94€

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

644090 12 x 10 x 4,5cm (33cl) 4 8,94€

642062 16 x 11 x 4,5cm (45cl) 4 10,49€

642065 19 x 12,5 x 5cm (70cl) 3 13,06€

642056 26 x 18,5 x 6cm (170cl) 2 23,56€

642068 30 x 21,5 x 6,5cm (250cl) 1 29,78€

642072 34 x 25 x 6,5cm (350cl) 1 35,99€

WOK INDIVIDUAL U/C PVP PROMO

651527 Ø 16cm - H 5,5cm (50cl) 4 13,41€

651526 Ø 16cm - H 5,5cm (50cl) 4 11,93€

644754 Ø 20cm - H 7cm (100cl) 4 19,36€

644751 Ø 20cm - H 7cm (100cl) 4 16,99€

FUENTE CUADRADA U/C PVP PROMO

647566 7 x 7 x 2,3cm (5cl) 12 5,15€

617548 7 x 7 x 2,3cm (5cl) 12 4,69€

642075 7 x 7 x 3,5cm (8cl) 6 5,35€

636148 7 x 7 x 3,5cm (8cl) 6 4,87€

642970 13 x 13 x 4,1cm (35cl) 4 10,05€

001776 13 x 13 x 4,1cm (35cl) 4 9,14€

647684 20 x 20 x 6,5cm (160cl) 2 21,68€

621333 20 x 20 x 6,5cm (160cl) 2 19,71€

BLANCO BRILLO
NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

NUEVO TAMAÑO
INDIVIDUAL (50CL)

651527

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018

BELLE CUISINE
COLECCIÓN

BLANCO BRILLO

BLANCO BRILLO + NEGRO MATE

NEGRO BRILLO + NEGRO MATE

ROJO BRILLO + NEGRO MATE

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

COCCIÓN
 HASTA 300ºC

COMPATIBLE 
MICROONDAS

COMPATIBLE 
LAVAVAJILLAS

CONGELADOR 
HASTA -20ºC

SUPERFICIE
NO POROSA

NO APTO
FUEGO

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus
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PLATO CARACOLES U/C PVP PROMO

642096 14 x 12,7 x 3,7cm 6 10,25€

614856 14 x 12,7 x 3,7cm 6 9,32€

647576 17,5 x 16 x 4cm 6 12,75€

614857 17,5 x 16 x 4cm 6 11,59€

RAMEKÍN REDONDO U/C PVP PROMO

647585 Ø 7,2cm - H 3,5cm (8cl) 6 5,24€

636917 Ø 7,2cm - H 3,5cm (8cl) 6 4,77€

642084 Ø 9,4cm - H 4,3cm (8cl) 6 6,65€

636916 Ø 9,4cm - H 4,3cm (8cl) 6 5,81€

FUENTE RECTANGULAR ECLIPSE U/C PVP PROMO

649005 12 x 10 x 4,5cm (33cl) 4 10,85€

635280 12 x 10 x 4,5cm (33cl) 4 10,85€

635281 12 x 10 x 4,5cm (33cl) 4 10,85€

649007 16 x 11 x 4,5cm (45cl) 4 12,94€

647600 16 x 11 x 4,5cm (45cl) 4 12,94€

647601 16 x 11 x 4,5cm (45cl) 4 12,94€

649009 19 x 12,5x 5cm (70cl) 3 16,62€

635285 19 x 12,5x 5cm (70cl) 3 16,62€

635286 19 x 12,5x 5cm (70cl) 3 16,62€

BLANCO BRILLO
+

NEGRO MATE
ROJO BRILLO

+
NEGRO MATE

NEGRO BRILLO 
+

NEGRO MATE

Asas monobloque, una 
sola pieza que garantiza 
un buen agarre y alta 
resistencia al impacto.

Alta retención de la 
temperatura.

Piezas terminadas a 
mano.

ACABADOS ECLIPSE

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO
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BELLE CUISINE
COLECCIÓN

CACEROLA REDONDA CON TAPA U/C PVP PROMO

641637 Ø 10cm - H 7cm (20cl) 4 12,07€

641587 Ø 10cm - H 7cm (20cl) 4 11,04€

OLLA OVAL (TAPA ASA ARCO) U/C PVP PROMO

642111 13,5 x 12,2 x 8cm (45cl) 1 21,36€

005566 13,5 x 12,2 x 8cm (45cl) 1 19,41€

OLLA OVAL (TAPA ASA SÓLIDA) U/C PVP PROMO

642104 7,5 x 7 x 4,2cm (8cl) 6 9,27€

614842 7,5 x 7 x 4,2cm (8cl) 6 8,13€

644688 11 x 10 x 6,5cm (25cl) 4 13,88€

614824 11 x 10 x 6,5cm (25cl) 4 12,63€

OLLA REDONDA CON TAPA ECLIPSE U/C PVP PROMO

649015 13,5 x 12,2 x 8cm (45cl) 1 27,46€

635311 13,5 x 12,2 x 8cm (45cl) 1 27,46€

635312 13,5 x 12,2 x 8cm (45cl) 1 27,46€

BLANCO BRILLO

BLANCO BRILLO + NEGRO MATE

NEGRO BRILLO + NEGRO MATE

ROJO BRILLO + NEGRO MATE

BLANCO BRILLO
+

NEGRO MATE

BLANCO BRILLO
NEGRO EFECTO 

HIERRO FUNDIDO

ROJO BRILLO
+

NEGRO MATE
NEGRO BRILLO 

+
NEGRO MATE

NEGRO EFECTO 
HIERRO 

FUNDIDO

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

COCCIÓN
 HASTA 300ºC

COMPATIBLE 
MICROONDAS

COMPATIBLE 
LAVAVAJILLAS

CONGELADOR 
HASTA -20ºC

SUPERFICIE
NO POROSA

NO APTO
FUEGO

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus
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MINI OLLA REDONDA U/C PVP PROMO

644676 Ø 5,8cm - H 6cm (5cl) 6 9,14€

000940 Ø 5,8cm - H 6cm (5cl) 6 8,30€

CAZUELA OVAL ECLIPSE U/C PVP PROMO

649000 14,5 x 13 x 3cm (25cl) 6 10,16€

635274 14,5 x 13 x 3cm (25cl) 6 10,16€

635276 14,5 x 13 x 3cm (25cl) 6 10,16€

CAZUELA OVAL U/C PVP PROMO

642078 7,5 x 7 x 2cm (3cl) 12 4,28€

619109 7,5 x 7 x 2cm (3cl) 12 3,88€

644662 12,5 x 11,5 x 2,8cm (15cl) 3 7,78€

615412 12,5 x 11,5 x 2,8cm (15cl) 3 7,04€

642093 14,5 x 13 x 3cm (25cl) 6 8,38€

614831 14,5 x 13 x 3cm (25cl) 6 7,62€

CAZUELA REDONDA U/C PVP PROMO

644665 Ø 12cm - H 5cm (29cl) 4 8,49€

618412 Ø 12cm - H 5cm (29cl) 4 7,72€

644668 Ø 15cm - H 5cm (50cl) 3 10,82€

616953 Ø 15cm - H 5cm (50cl) 3 9,83€

642081 Ø 18,5cm - H 5,5cm (100cl) 2 17,60€

614847 Ø 18,5cm - H 5,5cm (100cl) 2 16,01€

CAZUELA REDONDA ECLIPSE U/C PVP PROMO

638143 Ø 12cm - H 5cm (29cl) 4 10,07€

639002 Ø 12cm - H 5cm (29cl) 4 10,07€

638146 Ø 12cm - H 5cm (29cl) 4 10,07€

649002 Ø 15cm - H 5cm (50cl) 3 15,67€

644717 Ø 15cm - H 5cm (50cl) 3 15,67€

644831 Ø 15cm - H 5cm (50cl) 3 15,67€

649003 Ø 18,5cm - H 5,5cm (100cl) 2 20,54€

635300 Ø 18,5cm - H 5,5cm (100cl) 2 20,54€

635301 Ø 18,5cm - H 5,5cm (100cl) 2 20,54€

TERRINA RECTANGULAR CON TAPA U/C PVP PROMO

614862 19,5 x 9,5 x 8,5cm (60cl) 2 25,40€

618410 23 x 11,3 x 9,5cm (100cl) 2 33,39€

MINI OLLA REDONDA CON TAPA ECLIPSE U/C PVP PROMO

649019 Ø 5,8cm - H 6cm (5cl) 6 11,12€

635334 Ø 5,8cm - H 6cm (5cl) 6 11,12€

635333 Ø 5,8cm - H 6cm (5cl) 6 11,12€

BLANCO BRILLO

APTO 
ALIMENTACIÓN
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BASALT
COLECCIÓN

BANDEJA BURGUER (BORDES) U/C PVP PROMO

647784 33 x 20cm 3 16,52€

PLATO REDONDO U/C PVP PROMO

649180 Ø 16cm 6 6,79€

646195 Ø 20cm 6 8,93€

646193 Ø 26,8cm 4 13,57€

641316 Ø 28,5cm 4 15,16€

641010 Ø 32cm 2 17,59€

BANDEJA STEAK (BORDES) U/C PVP PROMO

642667 39,5 x 24cm 4 19,86€

BANDEJA RED. STEAK (BORDE) U/C PVP PROMO

647911 Ø 30cm 2 17,03€

BANDEJA RECT. STEAK (BORDE) U/C PVP PROMO

647782 33 x 22cm 3 16,49€

BANDEJA RECT. (BORDE) U/C PVP PROMO

647783 33,2 x 20cm 3 16,57€

BANDEJA STEAK U/C PVP PROMO

647781 33 x 24cm 3 18,16€

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

640669 20 x 10cm 6 5,81€

640595 25 x 12cm 6 8,04€

640602 30 x 11cm 6 8,70€

640605 30 x 16cm 6 9,91€

641001 30 x 20cm 6 14,07€

PLATO CUADRADO U/C PVP PROMO

642499 15 x 15cm 6 5,69€

641007 20 x 20cm 6 10,40€

641004 25 x 25cm 6 14,41€

641913 30 x 30cm 3 23,33€

ASPECTO DE PIZARRA CON LOS BENEFICIOS DE LA PORCELANA
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BANDEJA RECTANGULAR U/C PVP PROMO

645215 40 x 25cm 2 25,45€

640598 40 x 30cm 2 27,64€

BANDEJA 3 HUECOS U/C PVP PROMO

640698 25 x 12cm 6 7,91€

BANDEJA GASTRONORM U/C PVP PROMO

642500 GN 1/2 - 32,5 x 26,5cm 2 18,90€

644986 GN 2/4 - 54 x 16,5cm 2 22,92€

BANDEJA 1 HUECO U/C PVP PROMO

640692 25 x 12cm 6 8,11€

BANDEJA STEAK VACA U/C PVP PROMO

651026 38 x 27,2cm 2 20,03€

BANDEJA 1 HUECO (BORDE) U/C PVP PROMO

643456 29 x 13,4 6 9,89€

BANDEJA STEAK ALARGADA U/C PVP PROMO

650817 36 x 16cm 3 15,91€

BOL REDONDO ALTO U/C PVP PROMO

644296 Ø 5cm - H 3,5cm - 3cl 6 3,27€

643599 Ø 7,5cm - H 4,5cm - 8cl 6 4,72€

642035 Ø 10cm - H 6cm - 25cl 6 5,74€

649059 Ø 14cm - H 8cm - 60cl 6 7,77€

BOL REDONDO U/C PVP PROMO

642496 Ø 17cm - H 5,5cm - 70cl 4 8,31€

650957 Ø 22cm - H 5,5cm - 100cl 2 13,63€

Basalt es una colección fabricada en porcelana culinaria 
de pasta negra que imita la pizarra natural. Misma 

forma, mismo efecto visual, pero con los numerosos 
beneficios de la porcelana culinaria REVOL.

COCCIÓN
 HASTA 300ºC

COMPATIBLE 
MICROONDAS

COMPATIBLE 
LAVAVAJILLAS

CONGELADOR 
HASTA -20ºC

APTO 
ALIMENTACIÓN

SUPERFICIE
NO POROSA
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BASALT BLANCO
COLECCIÓN

PLATO REDONDO BLANCO U/C PVP PROMO

648769 Ø 32cm 2 20,22€

BANDEJA RECT. BLANCA U/C PVP PROMO

646120 30 x 16cm 6 11,82€

645059 30,8 x 20,5cm 6 15,05€

BANDEJA RECT. BLANCA U/C PVP PROMO

646122 25 x 12cm 6 9,25€

BOL REDONDO BLANCO U/C PVP PROMO

648773 Ø 17cm - H 5,5cm - 70cl 4 9,56€

BOL REDONDO ALTO BLANCO U/C PVP PROMO

648775 Ø 7,5cm - H 4,5cm - 8cl 6 5,42€

648771 Ø 10cm - H 6cm - 25cl 6 6,60€
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INSPIRED, BY REVOL
COLECCIÓN

PALA BORDE ACACIA U/C PVP PROMO

649182 43 x 14cm 3 10,66€

BANDEJA BAMBÚ 3 HUECOS U/C PVP PROMO

645180 45 x 17cm 6 17,14€

BANDEJA BAMBÚ STEAK REDONDA U/C PVP PROMO

649164 Ø 34cm 2 24,62€

BANDEJA BAMBÚ REDONDA U/C PVP PROMO

649134 Ø 36cm 2 32,33€

BANDEJA BAMBÚ CUADRADA U/C PVP PROMO

641794 29,2 x 29,2cm 6 20,32€

BANDEJA BAMBÚ STEAK RECT. U/C PVP PROMO

651154 40 x 19,2 3 16,95€

BANDEJA BAMBÚ RECTANGULAR U/C PVP PROMO

645200 28,5 x 15cm 6 9,04€

BANDEJA BAMBÚ RECTANGULAR U/C PVP PROMO

641792 34 x 19,5cm 6 13,33€

BANDEJA BAMBÚ RECTANGULAR U/C PVP PROMO

645198 46 x 30cm 2 24,17€

BANDEJA BAMBÚ STEAK RECT. U/C PVP PROMO

649188 37,5 x 28cm 3 20,37€

BANDEJA BAMBÚ 3 HUECOS U/C PVP PROMO

646350 25 x 12cm 6 11,23€

BANDEJA BAMBÚ 1 HUECO U/C PVP PROMO

645196 37 x 24cm 6 16,04€

PALA BORDE ACACIA U/C PVP PROMO

649181 43 x 23cm 3 13,15€

641007 650817

Compatible con 
BASALT plato Steak 

647911

Compatible con 
BASALT plato Redondo 

641010+648769

648771

Compatible con 
BASALT 

640605+646120

Compatible con 
BASALT 

641001 y 645059

Compatible con 
BASALT 

645215

Ø 4cm
Ø 5cm

Ø 5cm

Compatible con 
BASALT fuente Steak

647781

Compatible con BASALT 

646122 - 640692
640595 - 640698

Compatible con BASALT 

641004

642035

640602

643599

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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INSPIRED, BY REVOL
COLECCIÓN

BANDEJA BORDE ACACIA U/C PVP PROMO

645186 37 x 27,5cm 4 26,18€

645188 40 x 25cm 4 26,10€

BANDEJA RECT. SAUCE U/C PVP PROMO

649187 29,5 x 18 6 11,23€

BANDEJA ROOM SERVICE U/C PVP PROMO

643638 60,3 x 40,2cm (bambú) 2 44,09€

643639 60,3 x 40,2cm (lacada negra) 2 45,82€

647821 40 x 40cm (bambú) 2 35,82€

647819 25 x 25cm (bambú) 2 20,28€

SET CAMPANA CRISTAL GRANDE U/C PVP PROMO

650898 Ø 30,5cm - H 25cm (base roble + campana) 1 36,13€

BASE REDONDA NACRYL U/C PVP PROMO

652082 Ø 20cm - H 2cm (base en acrílico) 1 50,99€

CAMPANA CRISTAL PEQ. BICOLOR U/C PVP PROMO

650879 Ø 18cm - H 21cm (solo campana) 1 18,64€

CAMPANA CRISTAL GRANDE U/C PVP PROMO

650492 Ø 27,2cm - H 24cm (solo campana) 1 23,93€

BANDEJA RECT. FRESNO U/C PVP PROMO

650745 40,7 x 30,6cm 4 25,98€

CAMPANA CRISTAL PEQUEÑA U/C PVP PROMO

650878 Ø 18cm - H 21cm (solo campana) 1 17,24€

DISCO ANTIDESLIZANTE U/C PVP PROMO

650556 Ø 15cm - Silicona 2 3,20€

CAMPANA CRISTAL MINI U/C PVP PROMO

652073 Ø 7,3cm - H 6,5cm 6 3,75€

SET CAMPANA NACRYL U/C PVP PROMO

652084 Ø 20cm - H 23cm (base + campana en acrílico) 1 71,27€

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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SET 3 ALZAS TRONCO FRESNO U/C PVP PROMO

650678 29 x 33 x 23cm 1 112,01€

SET CAMPANA CRISTAL PEQ. BICOLOR U/C PVP PROMO

650902 Ø 20cm - H 24cm (base roble + campana) 1 27,31€

CUÑA PORTA-ETIQUETA U/C PVP PROMO

650995 Ø 3cm - L 7,9cm 4 4,33€

BANDEJA MULTIPAN FRESNO U/C PVP PROMO

650669 55 x 37cm 1 67,04€

PEDESTAL FRESNO U/C PVP PROMO

650743 Ø 20,5cm - H 10cm 1 25,25€

650683 Ø 33cm - H 14cm 1 41,45€

650680 Ø 33cm - H 21cm 1 57,26€

651468 Ø 33cm - H 14cm 1 40,20€

651467 Ø 33cm - H 21cm 1 55,53€

SET 100 ETIQUETAS U/C PVP PROMO

651110 8,5 x 5,5cm 1 7,60€

ALZA BISELADA U/C PVP PROMO

650671 25,3 x 13cm - H 10cm 1 46,08€

650863 40 x 16cm - H 10cm 1 69,33€

PORTA CAMPANAS U/C PVP PROMO

651034 18,4 x 22 x 46,4cm 1 14,93€

CLIP PORTA-ETIQUETA U/C PVP PROMO

650993 Ø 3cm - L 3,3cm 4 4,75€

CUCHILLO PAN U/C PVP PROMO

652079 Largo 34,5cm 1 49,73€

SET CAMPANA CRISTAL PEQ. U/C PVP PROMO

650900 Ø 20cm - H 24cm (base roble + campana) 1 25,91€

CABALLETE IDENTIFICACIÓN U/C PVP PROMO

641279 5,6 x 3 x 5,7cm 6 4,16€

651032 8 x 3,5 x 6cm 6 4,56€

(Clip no incluido)

(Etiquetas no incluidas)

650743

650683

650680

651468

651467
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SET CUBIERTOS SERVIR - ROBLE U/C PVP PROMO

651943 Largo 23,7cm (tenedor + cuchara) 6 14,48€

TENEDOR SERVIR - ROBLE U/C PVP PROMO

651942 Largo 23,7cm (tenedor) 6 7,79€

CUCHARA SERVIR - ROBLE U/C PVP PROMO

651941 Largo 23,7cm (cuchara) 6 6,68€

VASO PICARDIE - TRANSPARENTE U/C PVP PROMO

651924 Ø 6,5cm - H 6,7cm - 9cl 6 1,99€

651925 Ø 8cm - H 8,3cm - 22cl 6 2,59€

651926 Ø 8,7cm - H 9cm - 25cl 6 2,86€

VASO PICARDIE - AZUL U/C PVP PROMO

651929 Ø 8cm - H 8,3cm - 22cl 6 2,75€

651930 Ø 8,7cm - H 9cm - 25cl 6 3,03€

VASO PICARDIE - NEGRO U/C PVP PROMO

651927 Ø 6,5cm - H 6,7cm - 9cl 6 4,31€

651928 Ø 8,7cm - H 9cm - 25cl 6 5,11€

VASO GIGOGNE - TRANSPARENTE U/C PVP PROMO

651931 Ø 6cm - H 6cm - 9cl 6 1,98€

651932 Ø 7cm - H 6,9cm - 16cl 6 2,20€

651933 Ø 8cm - H 7,7cm - 22cl 6 2,28€

BANDEJA PRESENTACIÓN NACRYL U/C PVP PROMO

652060 39,5 x 24,5cm 2 64,37€

652059 39,5 x 24,5cm 2 64,37€

652062 39,5 x 24,5cm 2 64,37€

652061 39,5 x 24,5cm 2 64,37€

652063 39,5 x 24,5cm 2 64,37€

BANDEJA PRESENTACIÓN GN NACRYL U/C PVP PROMO

652065 GN 2/4  -  53 x 16,5cm 2 75,17€

652064 GN 2/4  -  53 x 16,5cm 2 75,17€

652066 GN 2/4  -  53 x 16,5cm 2 75,17€

652067 GN 2/4  -  53 x 16,5cm 2 75,17€

652068 GN 2/4  -  53 x 16,5cm 2 75,17€

INSPIRED, BY REVOL
COLECCIÓN

Prueba las nuevas bandejas de Nacryl, una 
perfecta combinación con la porcelana Revol. 

Este innovador material de aspecto hielo 
translúcido iluminará tus presentaciones.

BLANCO

CEREZA

MARFIL

LAGUNA

LIMÓN

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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BOTELLA OVALADA CRISTAL CON TAPÓN U/C PVP PROMO

650865 11,3 x 8,1 x 31cm - 1L 2 14,48€

CESTA RECT. GN 1/1 METAL NEGRA U/C PVP PROMO

650501 53 x 32,5 x 6,5cm 1 74,32€

PEDESTAL BAJO METAL NEGRO U/C PVP PROMO

650503 30,7 x 25,3 x 20,2cm 1 34,42€

PEDESTAL ALTO METAL NEGRO U/C PVP PROMO

650667 30,7 x 25,3 x 25,3cm 1 43,15€

PAJITA ACERO INOX. U/C PVP PROMO

647826 Ø 0,6cm - L 20,5cm 6 2,99€

CESTA OVAL ACERO INOX U/C PVP PROMO

651996 14,4 x 11,8 x 7cm 6 12,24€

CESTA OVAL METAL NEGRA 2 U/C PVP PROMO

650494 32,1 x 23,9 x 15,5cm 1 36,77€

CESTA OVAL METAL NEGRA U/C PVP PROMO

651884 19,7 x 14,7 x 9,3cm 1 22,02€

CESTA RECT. METAL NEGRA U/C PVP PROMO

650496 29,2 x 18,2 x 8,8cm 1 34,23€

CESTA OVAL METAL NEGRA U/C PVP PROMO

651797 20,5 x 15,5 x 5,5cm 1 23,70€

CESTA CUADRADA METAL NEGRA U/C PVP PROMO

650499 35,4 x 35,4 x 6,5cm 1 56,75€

CANASTA PARA PAN U/C PVP PROMO

650927 10 x 10 x 15cm 6 10,21€

650928 10 x 10 x 15cm 6 10,21€

650929 12 x 12 x 9cm 6 11,21€

650930 12 x 12 x 9cm 6 11,21€

650931 16 x 16 x 9cm 6 12,45€

650932 16 x 16 x 9cm 6 12,45€

650933 20 x 20 x 9cm 6 14,48€

650934 20 x 20 x 9cm 6 14,48€
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COLOR LAB
COLECCIÓN

PLATO 20CM U/C PVP PROMO

650348 Plato Ø 20cm 6 11,58€

650346 Plato Ø 20cm 6 11,58€

650345 Plato Ø 20cm 6 11,58€

650347 Plato Ø 20cm 6 11,58€

PLATO 25CM U/C PVP PROMO

650645 Plato Ø 25cm 6 15,55€

650643 Plato Ø 25cm 6 15,55€

650642 Plato Ø 25cm 6 15,55€

650644 Plato Ø 25cm 6 15,55€

PLATILLO PLANCHA U/C PVP PROMO

648903 14 x 9 x 0,8cm 6 5,99€

648901 14 x 9 x 0,8cm 6 5,99€

648900 14 x 9 x 0,8cm 6 5,99€

648902 14 x 9 x 0,8cm 6 5,99€

ENSALADERA 4,5L U/C PVP PROMO

650562 Ø 34cm - H 10cm (450cl) 2 41,35€

650560 Ø 34cm - H 10cm (450cl) 2 41,35€

650561 Ø 34cm - H 10cm (450cl) 2 41,35€

PLANCHA GOURMET U/C PVP PROMO

648897 24,5 x 13 x 0,8cm 4 10,42€

648894 24,5 x 13 x 0,8cm 4 10,42€

648893 24,5 x 13 x 0,8cm 4 10,42€

648896 24,5 x 13 x 0,8cm 4 10,42€

ENSALADERA 3,5L U/C PVP PROMO

650939 Ø 25cm - H 11,5cm (350cl) 2 27,50€

650937 Ø 25cm - H 11,5cm (350cl) 2 27,50€

650938 Ø 25cm - H 11,5cm (350cl) 2 27,50€

PLANCHA M CON MUESCA U/C PVP PROMO

650851 34,4 x 20,3 x 0,8cm 2 22,47€

650849 34,4 x 20,3 x 0,8cm 2 22,47€

650850 34,4 x 20,3 x 0,8cm 2 22,47€

PLANCHA L CON MUESCA U/C PVP PROMO

650532 40 x 25 x 0,8cm 2 32,05€

650530 40 x 25 x 0,8cm 2 32,05€

650531 40 x 25 x 0,8cm 2 32,05€

NARANJA

GRIS

AMARILLO

VERDE

CREA UN AMBIENTE colorido y divertido
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LECHERA/CREMERA U/C PVP PROMO

650552 Ø 6,6cm - H 5,3cm (6cl) 4 8,58€

BOL ALTO U/C PVP PROMO

650659 Ø 14,3cm - H 8cm (55cl) 6 10,60€

650657 Ø 14,3cm - H 8cm (55cl) 6 10,60€

650656 Ø 14,3cm - H 8cm (55cl) 6 10,60€

650658 Ø 14,3cm - H 8cm (55cl) 6 10,60€

BOL BAJO U/C PVP PROMO

650954 Ø 15cm - H 5,7cm (40cl) 6 9,69€

650952 Ø 15cm - H 5,7cm (40cl) 6 9,69€

650951 Ø 15cm - H 5,7cm (40cl) 6 9,69€

650953 Ø 15cm - H 5,7cm (40cl) 6 9,69€

CUÑA PORTA-ETIQUETA U/C PVP PROMO

650995 Ø 3cm - L 7,9cm 4 4,33€

TAZA ESPRESSO U/C PVP PROMO

648911 Ø 6,5cm - H 6cm (8cl) 6 4,86€

648909 Ø 6,5cm - H 6cm (8cl) 6 4,86€

648892 Ø 6,5cm - H 6cm (8cl) 6 4,86€

648910 Ø 6,5cm - H 6cm (8cl) 6 4,86€

CLIP PORTA-ETIQUETA U/C PVP PROMO

650993 Ø 3cm - L 3,3cm 4 4,75€ TAZA CAPPUCCINO U/C PVP PROMO

648917 Ø 8cm - H 8,8cm (20cl) 6 6,54€

648915 Ø 8cm - H 8,8cm (20cl) 6 6,54€

648914 Ø 8cm - H 8,8cm (20cl) 6 6,54€

648916 Ø 8cm - H 8,8cm (20cl) 6 6,54€

SET 100 ETIQUETAS U/C PVP PROMO

651110 8,5 x 5,5cm 1 7,60€

650995

650993

651110

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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GASTRO HOTEL
ÚNICAS EN RETENCIÓN DE TEMPERATURA

COLECCIÓN - (LONDRES)

CUBETA GN 2/3 U/C PVP PROMO

005465 35,2 x 32 ,5cm - H 6,5cm 1 40,57€

CUBETA GN 1/2 U/C PVP PROMO

005800 32,5 x 26,5cm - H 6,5cm 1 28,01€

CUBETA GN 1/3 U/C PVP PROMO

638794 32,5 x 17,6cm - H 6,5cm 2 21,66€

FUENTE OVAL GRAND HOTEL U/C PVP PROMO

642786 54 x 21 x 3,5cm 2 42,65€

CUBETA GN 1/1 U/C PVP PROMO

005796 53 x 32,5cm - H 6,5cm 1 59,93€

CUBETA GN 2/4 U/C PVP PROMO

616344 53 x 16,2cm - H 6,5cm 2 40,63€

CUBETA RECTANGULAR PROFUNDA U/C PVP PROMO

615700 28 x 21cm - H 6,5cm 2 18,62€

005721 34,5 x 26cm - H 6,5cm 1 23,77€

005726 40 x 29,5cm - H 6,5cm 1 35,27€

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

642843 49,5 x 20cm - H 4,5cm 2 40,94€

En un buffet lo más 
importante es la retención de 
temperatura. Nuestro gran 
espesor mantiene la inercia 
térmica sin fuente de calor, un 
mínimo de 35 minutos.

Evitamos roturas gracias a 
nuestro sistema inteligente de 
apilado ahorrando costes de 
reposición.

CUBETA RECTANGULAR U/C PVP PROMO

612447 19 x 13cm - H 4cm 6 6,70€

649146 19 x 13cm - H 4cm 6 7,37€

615859 28 x 17cm - H 4,5cm 4 12,84€

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

SISTEMA INTELIGENTE
DE APILADO 649146
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ALEXANDRIE
COLECCIÓN

CUBETA GN 1/1 U/C PVP PROMO

004345 53 x 32,5cm - H 3,8cm 1 45,66€

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

005786 38,5 x 25cm - H 7cm - 400cl 1 28,58€

616259 34 x 22,5cm - H 6,5cm - 275cl 2 21,56€

616258 28 x 18,5cm - H 6cm - 175cl 2 17,44€

SALSERA U/C PVP PROMO

616342 12,5 x 6 x 6,4cm (18cl) 6 7,52€

CUBETA GN 1/3 U/C PVP PROMO

638793 32,5 x 17,6cm - H 3,8cm 4 15,42€

PLATO CREMA CATALANA U/C PVP PROMO

612507 Ø 14cm - H 3,5cm 6 4,81€

CUBETA GN 1/2 U/C PVP PROMO

638792 32,5 x 26,5cm - H 3,8cm 2 23,15€

BOL ENSALADA REDONDO U/C PVP PROMO

615328 Ø 14cm - H 5,2cm - 35cl 6 6,00€

CUBETA GN 2/4 U/C PVP PROMO

003583 53 x 16,2cm - H 3,8cm 2 37,16€

RAMEKÍN REDONDO U/C PVP PROMO

612509 Ø 9,5cm - H 4,8cm - 17cl 6 2,81€

616278 Ø 8,5cm - H 4,5cm - 11cl 12 2,48€

616277 Ø 7,5cm - H 3,8cm - 8cl 12 2,19€

616347 Ø 6,2cm - H 3,5cm - 4cl 6 2,03€

APILABLES
Ahorra espacio con 

Londres y Alexandrie.

MÁS DE 100 PIEZAS
Descúbrelas en nuestro 

catálogo general Hotel & 
Restauración. Solicítalo en 

revol@caterideas.com

COCINA O REGENERA EN 
HORNO

Porcelana culinaria 
resistente desde -20ºC 

hasta los 300ºC con 
alimento. Retiene la 

temperatura.

FUENTE RECTANGULAR U/C PVP PROMO

647405 38,5 x 25cm - H 7cm - 400cl 1 30,81€

650357 34 x 22,5cm - H 6,5cm - 275cl 2 23,25€

650358 28 x 18,5cm - H 6cm - 175cl 2 18,81€

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO
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IMPULSE
COLECCIÓN

MINI BOL U/C PVP PROMO

638866 8 x 7 x 3cm (4cl) 6 3,85€

638933 8 x 7 x 3cm (4cl) 6 4,41€

638869 11 x 10 x 4,5cm (10cl) 6 5,81€

BOL ENSALADERA U/C PVP PROMO

638887 17 x 14,5 x 11cm (70cl) 2 10,81€

638988 27 x 23 x 12cm (200cl) 1 22,08€

MINI BOL ALTO U/C PVP PROMO

638991 7 x 6 x 5,5cm (5cl) 6 4,53€

638872 8,5 x 7 x 6,5cm (8cl) 6 5,11€

638939 8,5 x 7 x 6,5cm (8cl) 6 5,87€

639199 10,5 x 8,5 x 8cm (15cl) 4 6,38€

BOL OVAL U/C PVP PROMO

639099 15 x 11 x 5cm (25cl) 6 7,91€

638884 19 x 14 x 6cm (35cl) 4 9,23€

640416 25 x 18 x 7,2cm (90cl) 4 13,15€

BOL ALTO U/C PVP PROMO

639202 12 x 10 x 9cm (25cl) 4 7,68€

639210 14 x 12 x 10cm (45cl) 4 9,89€

BOL CREMA CATALANA U/C PVP PROMO

638878 14,5 x 13 x 3cm (15cl) 6 7,58€

APILABLES
Piezas apilables para 
economizar espacio

ERGONOMÍA
Fácil y cómodo para 

transportar como para 
retirar.

OPTIMIZACIÓN
Piezas diseñadas para encajar 
en estándares de bandejas de 

horno y servicio.

BLANCO BRILLO

NEGRO BRILLO
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BANDEJA OVAL U/C PVP PROMO

638982 26 x 10 x 2cm 6 9,65€

639222 36,5 x 16 x 3,5cm 2 16,18€

PLATO OVAL U/C PVP PROMO

640470 32,5 x 22 x 3,2cm 4 17,51€

PLATO U/C PVP PROMO

639182 26 x 24 x 3cm 6 17,20€

PLATO OSTRAS U/C PVP PROMO

643608 26 x 24 x 3cm 6 17,48€
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REVOLUCIONA TU BUFFET 

REVOLUTION2

PORCELANA APTA PARA INDUCCIÓN

COLECCIÓN

COCOTTE OVAL (2L) U/C PVP PROMO

649987 23 x 19,5 x 9,5cm (sin tapa) 1 57,04€

649993 23 x 19,5 x 14cm 1 84,96€

649994 23 x 19,5 x 14cm 1 84,96€

649991 23 x 19,5 x 14cm 1 84,96€

649989 23 x 19,5 x 14cm 1 84,96€

649990 23 x 19,5 x 14cm 1 84,96€

649992 23 x 19,5 x 14cm 1 84,96€

COCOTTE OVAL (3,5L) U/C PVP PROMO

649874 32,5 x 26,5 x 9,5cm (sin tapa) 1 98,94€

649870 32,5 x 26,5 x16cm 1 129,84€

649871 32,5 x 26,5 x16cm 1 129,84€

649869 32,5 x 26,5 x16cm 1 129,84€

649867 32,5 x 26,5 x16cm 1 129,84€

649868 32,5 x 26,5 x16cm 1 129,84€

649872 32,5 x 26,5 x16cm 1 129,84€

649873 32,5 x 26,5 x16cm 1 119,21€

COCOTTE BAJA (3,6L) U/C PVP PROMO

649866 Ø 28cm - H 8cm (sin tapa) 1 95,45€

649862 Ø 28cm - H 13,5cm 1 127,50€

649863 Ø 28cm - H 13,5cm 1 127,50€

649861 Ø 28cm - H 13,5cm 1 127,50€

649859 Ø 28cm - H 13,5cm 1 127,50€

649860 Ø 28cm - H 13,5cm 1 127,50€

649864 Ø 28cm - H 13,5cm 1 127,50€

649865 Ø 28cm - H 13,5cm 1 108,08€

APTO 
INDUCCIÓN

APTO 
INDUCCIÓN

APTO 
ELÉCTRICO

APTO 
ELÉCTRICO

APTO 
HORNO

APTO 
HORNO

APTO 
MICROONDAS 

(SIN TAPA)

APTO 
MICROONDAS 

(SIN TAPA)

NO APTO
FUEGO

AZUL 
TUAREG

NEGRO 
SATINADO

ROJO 
PIMIENTO

AMARILLO 
SEYCHELLES

TAUPÉ BLANCO 
SATINADO

CRISTAL

CÓDIGO AZUL= APTO INDUCCIÓN

•	 Ahorro en costes alimenticios y energéticos.
•	 Alta retención de temperatura.
•	 Higiene y servicio impecables.

COCOTTE REDONDA (1,2L) U/C PVP PROMO

649848 Ø 19cm - H 9cm (sin tapa) 1 53,93€

649803 Ø 19cm - H 12,5cm 1 68,82€

649802 Ø 19cm - H 12,5cm 1 68,82€

649801 Ø 19cm - H 12,5cm 1 68,82€

649799 Ø 19cm - H 12,5cm 1 68,82€

649800 Ø 19cm - H 12,5cm 1 68,82€

649819 Ø 19cm - H 12,5cm 1 68,82€

649806 Ø 19cm - H 12,5cm 1 64,54€

COCOTTE REDONDA (3,4L) U/C PVP PROMO

649858 Ø 26cm - H 9,5cm (sin tapa) 1 73,01€

649854 Ø 26cm - H 14,5cm 1 102,00€

649855 Ø 26cm - H 14,5cm 1 102,00€

649853 Ø 26cm - H 14,5cm 1 102,00€

649851 Ø 26cm - H 14,5cm 1 102,00€

649852 Ø 26cm - H 14,5cm 1 102,00€

649856 Ø 26cm - H 14,5cm 1 102,00€

649857 Ø 26cm - H 14,5cm 1 78,20€

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus

NO APTO
FUEGO

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus
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TAJINE (3L) U/C PVP PROMO

649878 Ø 32cm - H 7cm (sin tapa) 1 92,65€

649877 Ø 32cm - H 21,5cm 1 117,84€

649876 Ø 32cm - H 21,5cm 1 117,84€

APTO 
INDUCCIÓN

APTO 
ELÉCTRICO

APTO 
INDUCCIÓN

APTO 
ELÉCTRICO

COCOTTE REDONDA (2,4L) U/C PVP PROMO

649850 Ø 22cm - H 9,5cm (sin tapa) 1 62,22€

649817 Ø 22cm - H 14cm 1 93,36€

649816 Ø 22cm - H 14cm 1 93,36€

649815 Ø 22cm - H 14cm 1 93,36€

649813 Ø 22cm - H 14cm 1 93,36€

649814 Ø 22cm - H 14cm 1 93,36€

649818 Ø 22cm - H 14cm 1 93,36€

649820 Ø 22cm - H 14cm 1 68,43€

COCOTTE REDONDA (0,8L) U/C PVP PROMO

649847 Ø 16,4cm - H 7,2cm (sin tapa) 1 37,85€

649835 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 49,66€

649836 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 49,66€

649834 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 49,66€

649832 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 49,66€

649833 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 49,66€

649837 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 49,66€

649830 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 46,33€

FUENTE RECTANGULAR (2,6L) U/C PVP PROMO

645055 30,5 x 21,5 x 7cm 1 66,73€

NO APTO
FUEGO

NO APTO
FUEGO

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus
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REVOLUTION2
COLECCIÓN

COCOTTE REDONDA (0,8L) 1 U/C PVP PROMO

649883 Ø 16,4cm - H 7,2cm (sin tapa) 1 17,20€

649881 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 32,06€

649882 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 32,93€

COCOTTE REDONDA (0,2L) 1 U/C PVP PROMO

649598 Ø 10,5cm - H 5cm (sin tapa) 4 8,68€

649550 Ø 10,5cm - H 7,7cm 4 19,53€

COCOTTE REDONDA (1,2L) 1 U/C PVP PROMO

649886 Ø 19cm - H 9cm (sin tapa) 1 21,34€

649884 Ø 19cm - H 12,5cm 1 39,00€

649885 Ø 19cm - H 12,5cm 1 38,25€

COCOTTE REDONDA (0,5L) 1 U/C PVP PROMO

649880 Ø 13,6cm - H 6,6cm (sin tapa) 4 11,94€

649879 Ø 13,6cm - H 9,2cm 4 25,47€

NO APTO 
INDUCCIÓN

NO APTO 
ELÉCTRICO

APTO 
HORNO

APTO 
MICROONDAS 

(SIN TAPA)

AZUL 
TUAREG

NEGRO 
SATINADO

ROJO 
PIMIENTO

AMARILLO 
SEYCHELLES

TAUPÉ BLANCO 
SATINADO

CRISTAL

COCOTTE REDONDA (0,2L) U/C PVP PROMO

649597 Ø 10,5cm - H 5cm (sin tapa) 4 12,39€

649548 Ø 10,5cm - H 7,7cm 4 20,36€

649547 Ø 10,5cm - H 7,7cm 4 20,36€

649545 Ø 10,5cm - H 7,7cm 4 20,36€

649542 Ø 10,5cm - H 7,7cm 4 20,36€

649543 Ø 10,5cm - H 7,7cm 4 20,36€

649549 Ø 10,5cm - H 7,7cm 4 20,36€

COCOTTE REDONDA (1,2L) U/C PVP PROMO

649849 Ø 19cm - H 9cm (sin tapa) 1 40,55€

649804 Ø 19cm - H 12,5cm 1 50,58€

649798 Ø 19cm - H 12,5cm 1 50,58€

649795 Ø 19cm - H 12,5cm 1 50,58€

649794 Ø 19cm - H 12,5cm 1 50,58€

649796 Ø 19cm - H 12,5cm 1 50,58€

649797 Ø 19cm - H 12,5cm 1 50,58€

649805 Ø 19cm - H 12,5cm 1 55,72€

COCOTTE REDONDA (0,5L) U/C PVP PROMO

649845 Ø 13,6cm - H 6,6cm (sin tapa) 4 17,33€

649842 Ø 13,6cm - H 9,2cm 4 31,89€

649843 Ø 13,6cm - H 9,2cm 4 31,89€

649841 Ø 13,6cm - H 9,2cm 4 31,89€

649839 Ø 13,6cm - H 9,2cm 4 31,89€

649840 Ø 13,6cm - H 9,2cm 4 31,89€

649844 Ø 13,6cm - H 9,2cm 4 31,89€

COCOTTE REDONDA (0,8L) U/C PVP PROMO

649831 Ø 16,4cm - H 7,2cm (sin tapa) 1 28,42€

649826 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 44,87€

649827 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 44,87€

649825 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 44,87€

649823 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 44,87€

649824 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 44,87€

649828 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 44,87€

649829 Ø 16,4cm - H 10,7cm 1 40,76€

SIN INDUCCIÓN

Presentaciones 
calor y frío con 

ALTA RETENCIÓN DE 

TEMPERATURA 

NO APTO
FUEGO

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus

NO APTO 
INDUCCIÓN

NO APTO 
ELÉCTRICO

APTO 
HORNO

APTO 
MICROONDAS 

(SIN TAPA)

NO APTO
FUEGO

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO
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INSERTOS PARA COCOTTE Ø 26CM U/C PVP PROMO

646792 Ø 26,5cm - H 6,5cm (1,5L) - Lisa (Baño María) 1 19,93€

647551 Ø 26,5cm - H 6,5cm (1,5L) - Perforada (Cocción Vapor) 1 20,85€

PORTA TAPA ALTA INOX U/C PVP PROMO

644282 30,5 x 23 x 37,5cm 2 33,71€

REPOSA CUCHARA (0,8L) U/C PVP PROMO

644293 19,7 x 10,4 x 3,8cm 3 8,70€

SARTÉN DOBLE ASA REDONDA (0,8L) U/C PVP PROMO

649889 Ø 22cm - H 5cm (base blanca sin tapa) 1 17,34€

649892 Ø 22cm - H 5cm (base negra sin tapa) 1 19,03€

649887 Ø 22cm - H 10cm (base blanca + tapa blanca) 1 52,86€

649890 Ø 22cm - H 10cm (base negra + tapa negra) 1 54,88€

649888 Ø 22cm - H 10cm (base blanca + tapa cristal) 1 32,73€

649891 Ø 22cm - H 10cm (base negra + tapa cristal) 1 35,70€

PORTA TAPA INOX U/C PVP PROMO

645051 12 x 6 x 8cm 6 16,58€

NO APTO 
INDUCCIÓN

NO APTO 
INDUCCIÓN

NO APTO 
ELÉCTRICO

NO APTO 
INDUCCIÓN

NO APTO 
ELÉCTRICO

APTO 
HORNO

APTO 
MICROONDAS 

(SIN TAPA)

NO APTO
FUEGO

NO APTO
FUEGO

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus

NO APTO
FUEGO

10I. FONDAMENTAUX 
DE LA NOUVELLE 
IDENTITÉ REVOL

induction foursalamandre congélateur -20°clave vaisselle cuisson au gazmicro-ondes

LES PICTOGRAMMES
PROPRIÉTÉ DES PRODUITS

En dessous de 15 mm de largeur, 
il faut utiliser la version mini 
(simplifiée) des pictogrammes.
La version mini est notamment 
utilisée pour les petits packagings.

VERSION MINI - 15 mm et moins

VERSION STANDARD - 15 mm et plus

ACERO INOX

ACERO INOX
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FROISSÉS CULINARY
COLECCIÓN

FUENTE STEAK U/C PVP PROMO

644839 29 x 19 x 2cm 4 12,38€

616262 29 x 19 x 2cm 4 11,61€

646118 32 x 21 x 2,5cm 4 13,83€

612505 32 x 21 x 2,5cm 4 12,54€

BOL INCLINADO CON TAPA U/C PVP PROMO

650977 Ø 12cm - H 11,5cm (35cl) 4 13,07€

650978 Ø 12cm - H 11,5cm (35cl) 4 13,79€

CONO-CUCURUCHO U/C PVP PROMO

638863 Ø 6cm - H 6,5cm (5cl) 6 5,11€

638791 Ø 9cm - H 10,5cm (12cl) 4 6,74€

644371 Ø 12cm - H 13,5cm (25cl) 4 8,53€

BOLSITA PATATAS FRITAS U/C PVP PROMO

638758 12 x 11 x 7cm 4 9,86€

648812 12 x 11 x 7cm 4 8,14€

PLATILLO GOURMET U/C PVP PROMO

615594 Base suelta - Ø 9cm - H 3,5cm (7cl) 6 5,17€

652077 Base + tapa cristal - Ø 9cm - H 9cm (7cl) 6 13,46€

617511 Base + tapa acero - Ø 9cm - H 7cm (7cl) 6 17,61€

FUENTE BAGUETTE ACEITUNAS U/C PVP PROMO

638809 21 x 4 x 3cm 6 6,04€

LA ORIGINALIDAD

EN TU MESA
Combina las piezas de Froissés Culinary 
para conseguir una presentación distinta, 
original y desenfadada.

BLANCO BRILLO

ROJO BRILLO

NEGRO EFECTO HIERRO FUNDIDO

ROSA BRILLO

NEGRO MATE

NEGRO SATÍN

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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BOL FROISSÉ U/C PVP PROMO

646092 Ø 14,5cm - H 6cm (40cl) 6 6,98€

646219 Ø 14,5cm - H 6cm (40cl) 6 6,98€

645960 Ø 14,5cm - H 6cm (40cl) 6 6,98€

RAMEKÍN FROISSÉ U/C PVP PROMO

644823 Ø 10cm - H 4,5cm (17cl) 6 3,79€

646317 Ø 10cm - H 4,5cm (17cl) 6 3,79€

644824 Ø 10cm - H 4,5cm (17cl) 6 3,79€

FUENTE CERDO (3L) U/C PVP PROMO

650539 34,5 x 24 x 11,5cm 1 30,51€

650606 34,5 x 24 x 11,5cm 1 30,51€

FUENTE GALLINA (2L) U/C PVP PROMO

005720 34 x 22 x 7,5cm 1 24,03€

638625 34 x 22 x 7,5cm 1 24,03€

BOL FROISSÉ U/C PVP PROMO

646089 Ø 11cm - H 7cm (25cl) 6 5,07€

646217 Ø 11cm - H 7cm (25cl) 6 5,07€

645954 Ø 11cm - H 7cm (25cl) 6 5,07€
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FROISSÉS
COLECCIÓN

GRIS

CDE 639849

GRIS

CDE 640314

TAUPE

CDE 644711

TAUPE

CDE 644713

VAINILLA

CDE 640647

VAINILLA

CDE 640943

AMARILLO SEYCHELLS

CDE 619085

AMARILLO SEYCHELLS

CDE 639294

AZUL CARIBE

CDE 638118

AZUL CARIBE

CDE 638122

CLEMENTINA

CDE 640643

CLEMENTINA

CDE 640681

ARÁNDANO

CDE 641818

ARÁNDANO

CDE 643205

AZUL K

CDE 638119

AZUL K

CDE 647697

VERBENA

CDE 001638

VERBENA

CDE 002112

VERDE LIMA

CDE 640645

VERDE LIMA

CDE 640680

VERDE LAGUNA

CDE 644773

VERDE LAGUNA

CDE 644772

AZAFRÁN

CDE 650578

AZAFRÁN

CDE 650582

SALVIA

CDE 650614

SALVIA

CDE 650612

FLOR CEREZO

CDE 650580

FLOR CEREZO

CDE 650584

ULTRAMAR

CDE 650615

ULTRAMAR

CDE 650613

MELOCOTÓN

CDE 650579

MELOCOTÓN

CDE 650583

VASO ESPRESSO (8CL)

VASO CAPPUCCINO (18CL)

Ø 6,5cm - H 6cm U/C 6 5,41€

Ø 8,5cm - H 8,5cm U/C 6 7,80€

FROISSÉS BLANCO U/C PVP PROMO

636745 Ristreto Ø 5,5cm H 5,3cm - 5cl 6 4,97€

616096 Espresso Ø 6,5cm H 6cm - 8cl 6 3,24€

639349 Café Ø 7,3 cm H 7cm - 12cl 6 3,48€

617868 Cappuccino Ø 8,5cm H 8,5cm - 18cl 6 4,05€

616293 Vaso Ø 8cm H 11,4cm - 25cl 6 7,32€

636266 Vaso Desayuno Ø 10,5cm H 10cm - 33cl 6 7,97€

FROISSÉS ROJO PIMIENTO U/C PVP PROMO

637193 Ristreto Ø 5,5cm H 5,3cm - 5cl 6 5,36€

619088 Espresso Ø 6,5cm H 6cm - 8cl 6 5,41€

641356 Café Ø 7,3 cm H 7cm - 12cl 6 6,42€

636513 Cappuccino Ø 8,5cm H 8,5cm - 18cl 6 7,80€

639292 Vaso Ø 8cm H 11,4cm - 25cl 6 8,57€

639290 Vaso Desayuno Ø 10,5cm H 10cm - 33cl 6 9,04€

FROISSÉS NEGRO SATÍN U/C PVP PROMO

637197 Ristreto Ø 5,5cm H 5,3cm - 5cl 6 5,36€

001640 Espresso Ø 6,5cm H 6cm - 8cl 6 4,73€

641359 Café Ø 7,3 cm H 7cm - 12cl 6 5,73€

002114 Cappuccino Ø 8,5cm H 8,5cm - 18cl 6 6,39€

638123 Vaso Ø 8cm H 11,4cm - 25cl 6 8,57€

636405 Vaso Desayuno Ø 10,5cm H 10cm - 33cl 6 9,04€

VASO BUFFET (1L) U/C PVP PROMO

641914 Ø 14,2cm H 15cm - 1L (Blanco) 2 17,42€

641915 Ø 14,2cm H 15cm - 1L (Rojo Pimiento) 2 17,42€

641916 Ø 14,2cm H 15cm - 1L (Negro Satín) 2 17,42€
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EL TAMAÑO PERFECTO PARA 

NO APTO LAVAVAJILLAS Y MICROONDAS

DESCUBRE MÁS OPCIONES EN NUESTRO CATÁLOGO GENERAL.

CUALQUIER USO

LIVIA

647650 (8cl)
ESPAÑA

644817 (8cl)
COCORICO

646213 (8cl)

646212 (18cl)

LOUISE

647648 (8cl)
FRANCIA

643218 (8cl)

647346 (18cl)

CANDY VERDE

651127 (8cl)

651132 (18cl)

MR BOHEMIAN

649912 (8cl)

649920 (18cl)

SIR

648565 (8cl)

648584 (18cl)

CORAZÓN

648564 (8cl)

648583 (18cl)

FLEUR

647649 (8cl)
MELIE

647651 (8cl)

MRS GLAM

649913 (8cl)

649921 (18cl)

MADAM

648566 (8cl)

648585 (18cl)

BASTILLE

648559 (8cl)

648576 (18cl)

METRO

648561 (8cl)

648580 (18cl)

CUBO VINO/CHAMPAGNE (3L) U/C PVP PROMO

642551 Ø 20cm H 19,5cm - 3L (Blanco) 1 35,36€

642568 Ø 20cm H 19,5cm - 3L (Negro Satín) 1 35,36€

ESPRESSO - ORO REAL U/C PVP PROMO

640627 Ø 6,5cm - H 6cm - 8cl 6 25,35€

PLATILLO AJADO U/C PVP PROMO

644586 Ø 12,5cm - Espresso 6 4,67€

646717 Ø 13cm - Cappucino 6 5,11€

CUCHARILLA U/C PVP PROMO

638826 Ristretto/Espresso 9,5 x 1,5 x 1cm 6 1,28€

638850 Capuccino/Desayuno 13 x 2 x 1,5cm 6 1,39€

MINI BANDEJA BASALT 1 HUECO U/C PVP PROMO

640701 14 x 8cm 6 4,16€

BANDEJA BASALT 3 HUECOS U/C PVP PROMO

640698 25 x 12cm 6 7,91€

BANDEJA BASALT 1 HUECO U/C PVP PROMO

640692 25 x 12cm 6 8,11€

PLATO GOURMET ESPRESSO/CAPPUCCINO U/C PVP PROMO

640242 26 x 18cm 6 10,88€

BANDEJA BASALT 1 HUECO (BORDE) U/C PVP PROMO

643456 29 x 13cm 6 9,89€

EDICIÓN ESPECIAL FROISSÉS (8CL - 18CL) 
(8cl) Espresso - Ø 6,5cm - H 6cm U/C 6 7,36€

(8cl) Espresso - Ø 6,5cm - H 6cm U/C 6 5,92€

(18cl) Cappuccino - Ø 8,5cm - H 8,5cm U/C 6 10,64€

(18cl) Cappuccino - Ø 8,5cm - H 8,5cm U/C 6 8,36€

Ø 5,5cm H 5,3cm - 5cl
RISTRETO

 Ø 6,5cm H 6cm - 8cl
ESPRESSO

Ø 7,3 cm H 7cm - 12cl
CAFÉ

Ø 8,5cm H 8,5cm - 18cl
CAPPUCCINO

Ø 8cm H 11,4cm - 25cl
VASO

Ø 10,5cm H 10cm - 33cl
VASO DESAYUNO

Ø 14,2cm H 15cm - 1L
VASO BUFFET

Ø 20cm H 19,5cm - 3L
CUBO VINO/CHAMPAGNE

PLATILLO ESPRESSO U/C PVP PROMO

002485 13 x 10cm 6 4,57€

002562 13 x 10cm 6 5,18€

PLATILLO CAPPUCCINO/DESAYUNO U/C PVP PROMO

636267 17,5 x 13,5cm 6 5,71€

636420 17,5 x 13,5cm 6 6,71€

Los códigos resaltados en color naranja son NOVEDAD 2018  “123456”= NOVEDAD 2018
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TU GENIALIDAD NOS INSPIRA

(+34) 966 590 300 | revol@caterideas.com | www.caterideas.com
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